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Istruzioni per installazione, uso e manutenzione
Installation, use and maintenance instructions
Instructions pour installation, utilisation et entretien
Installations-, Bedienungs- und Wartungsanleitung

Bruciatori policombustibile gasolio/gas
Dual fuel Gas-Oil/Gas burners
Brûleurs mixtes fioul/gaz
Mehrstoffbrenner Heizöl/gas

Funzionamento bistadio
Two-stage operation
Fonctionnement à deux allures
Zweistufiger Betrieb

CODICE - CODE
MODELLO - MODEL
MODELE - MODELL

TIPO - TYPE - TYP

3485920 - 3485921 GI/EMME 900 498 T1
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F

D



2915455 I

Descrizione tecnica del bruciatore

Dati tecnici

(1) Pressione alla presa del pressostato con pressione zero in camera di combustione ed alla potenza massima del bruciatore

Dati elettrici

Motore IE1

Motore IE2

Modello GI/EMME 900

Tipo 498 T1

Potenza kcal/h 215/451 ÷ 793

kW 250/525 ÷ 922

Combustibili Gas naturale, Pci 8600 kcal/m3

GPL con Pci 22.200 kcal/m3

Gasolio, viscosità max. a 20°C : 6 cSt (1.5 °E)

Pressione max. (1) mbar 35

Pressione min. mbar Gas naturale: 11.9 / GPL: 13

Omologazione -

Modello GI/EMME 900

Alimentazione elettrica 3 ~ 230-400 V   50 Hz / 1N ~ 230 V 50 Hz

Apparecchiatura Siemens LFL 1.333

Motore ventilatore

rpm
kW
V
A

2850
1,5

220/380
5,5/3,2

Motore pompa
kW
V
A

0,15
230
1,3

Condensatore motore µF 5

Trasformatore d’accensione V1 - V2
I1 - I2

230 V - 1 x 8 kV
1,8 A - 30 mA

Potenza elettrica assorbita kW max 1,5

Grado di protezione IP 40

Modello GI/EMME 900

Alimentazione elettrica 3 ~ 230-400 V   50 Hz / 1N ~ 230 V 50 Hz

Apparecchiatura Siemens LFL 1.333

Motore ventilatore

rpm
kW
V
A

2930
1,5

220/380
6,2/3,6

Motore pompa
kW
V
A

0,15
230
1,3

Condensatore motore µF 5

Trasformatore d’accensione V1 - V2
I1 - I2

230 V - 1 x 8 kV
1,8 A - 30 mA

Potenza elettrica assorbita kW max 1,5

Grado di protezione IP 40



2915455GB

Technical description of the burner

Technical data

(1) Minimum pressure (measured at the sleeve) with the combustion chamberal 0 mbar to obtain maximum output.

Electrical data

Motor IE1

Motor IE2

Model GI/EMME 900

Type 498 T1

Output kcal/h 215/451 ÷ 793

kW 250/525 ÷ 922

Fuel Natuaral gas, Pci 8600 kcal/m3

GPL con Pci 22.200 kcal/m3

Gasoil, max viscosity at 20°C : 6 cSt (1.5 °E)

Maximum pressure (1) mbar 35

Minimum pressure mbar Natural gas: 11.9 / GPL: 13

Type-Approval application -

Model GI/EMME 900

Electrical power supply 3 ~ 230-400 V   50 Hz / 1N ~ 230 V 50 Hz

Control box Siemens LFL 1.333

Fan motor

rpm
kW
V
A

2850
1.5

220/380
5.5/3.2

Pump motor
kW
V
A

0.15
230
1.3

Motor capacitor µF 5

Ignition transformer V1 - V2
I1 - I2

230 V - 1 x 8 kV
1.8 A - 30 mA

Electrical power consumption kW max 1.5

Protection level IP 40

Model GI/EMME 900

Electrical power supply 3 ~ 230-400 V   50 Hz / 1N ~ 230 V 50 Hz

Control box Siemens LFL 1.333

Fan motor

rpm
kW
V
A

2930
1.5

220/380
6.2/3.6

Pump motor
kW
V
A

0.15
230
1.3

Motor capacitor µF 5

Ignition transformer V1 - V2
I1 - I2

230 V - 1 x 8 kV
1.8 A - 30 mA

Electrical power consumption kW max 1.5

Protection level IP 40



2915455 F

Description technique du brûleur

Données techniques

(1) Pression à la prise avec pression zéro dans la chambre de combustion et à la puissance maximale du brûleur.

Données électriques

Moteur IE1

Moteur IE2

Modèle GI/EMME 900

Type 498 T1

Puissance kcal/h 215/451 ÷ 793

kW 250/525 ÷ 922

Combustibles Gaz naturel, Pci 8600 kcal/m3

GPL avec Pci 22.200 kcal/m3

Fioul, viscosité max. à 20°C : 6 cSt (1.5 °E)

Pression maximum (1) mbar 35

Pression minimum mbar Gaz naturel : 11.9 / GPL : 13

Homologation -

Modèle GI/EMME 900

Alimentation electriques 3 ~ 230-400 V   50 Hz / 1N ~ 230 V 50 Hz

Boîtier de contrôle Siemens LFL 1.333

Moteur Ventilateur

rpm
kW
V
A

2850
1,5

220/380
5,5/3,2

Moteur Pompe
kW
V
A

0,15
230
1,3

Condensateur moteur µF 5

Transformateur d’allumage V1 - V2
I1 - I2

230 V - 1 x 8 kV
1,8 A - 30 mA

Puissance electrique absorbee kW max 1,5

Degre de protection IP 40

Modèle GI/EMME 900

Alimentation electriques 3 ~ 230-400 V   50 Hz / 1N ~ 230 V 50 Hz

Boîtier de contrôle Siemens LFL 1.333

Moteur Ventilateur

rpm
kW
V
A

2930
1,5

220/380
6,2/3,6

Moteur Pompe
kW
V
A

0,15
230
1,3

Condensateur moteur µF 5

Transformateur d’allumage V1 - V2
I1 - I2

230 V - 1 x 8 kV
1,8 A - 30 mA

Puissance electrique absorbee kW max 1,5

Degre de protection IP 40



2915455D

Technische Beschreibung des Brenners

Technische Angaben

(1) Druck am Anschluß des Druckwächters bei druckloser Brennkammer und bei Höchstleistung des Brenners.

Elektrische Daten

Motor IE1

Motor IE2

Modell GI/EMME 900

Typ 498 T1

Leistung kcal/h 215/451 ÷ 793

kW 250/525 ÷ 922

Brennstoff Erdgas, Pci 8600 kcal/m3

Flüssigas mit Pci 22.200 kcal/m3

Heizöl EL, Viskosität b.  20°C : 6 cSt (1.5 °E)

Höchstdruck (1) mbar 35

Mindestdruck mbar Erdgas: 11.9 / GPL: 13

Typprüfung -

Modell GI/EMME 900

Elektrische Speisung 3 ~ 230-400 V   50 Hz / 1N ~ 230 V 50 Hz

Steuergerät Siemens LFL 1.333

Gebläsemotor

rpm
kW
V
A

2850
1,5

220/380
5,5/3,2

Pumpenmotor
kW
V
A

0,15
230
1,3

Motorkondensator µF 5

Zündtransformator V1 - V2
I1 - I2

230 V - 1 x 8 kV
1,8 A - 30 mA

Elektrische Leistungsaufnahme kW max 1,5

Schutzart IP 40

Modell GI/EMME 900

Elektrische Speisung 3 ~ 230-400 V   50 Hz / 1N ~ 230 V 50 Hz

Steuergerät Siemens LFL 1.333

Gebläsemotor

rpm
kW
V
A

2930
1,5

220/380
6,2/3,6

Pumpenmotor
kW
V
A

0,15
230
1,3

Motorkondensator µF 5

Zündtransformator V1 - V2
I1 - I2

230 V - 1 x 8 kV
1,8 A - 30 mA

Elektrische Leistungsaufnahme kW max 1,5

Schutzart IP 40
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